

郓城退伍军人周广兵倾心打造奥运会音乐作品

《冬奥组歌》唱响冬奥会

本报讯(记者 郑华伟 通讯员 魏忠友)1月9日晚,在北京2022年冬奥会和冬残奥会即将举办之际,由中国V公益创作团队创作的《冬奥组歌》在北京首演。《冬奥组歌》由郓城退伍军人周广兵作词。

《冬奥组歌》是北京2022年冬奥会和冬残奥会组委会文化活动部唯一批准授权的,以冬奥为题材的中国首部组歌,更是目前唯一一部以组歌形式展现的奥运会音乐作品。《冬奥组歌》通过不同的角度对奥林匹克精神进行了生动的诠释,“讲好中国故事,传递冰雪荣耀”是整个组歌的主线。包括《冰雪荣耀》《冬奥之城》《中

国之邀》《盛世为碑》四个篇章,通过《冰雪荣耀》《flying dreams》《飞翔的光》《中国之邀》《冲锋的姿态》等十三个节目,有机统一融为一体。通过音乐和诗歌的形式让人们感受到中国人民对于冬奥会的热情和期待,以及更快、更高、更强、更团结的奥林匹克精神和追求团结、和平、进步、包容的共同愿景,与世界人民携手共进、守望相助,一起向未来。

在《冬奥组歌》中,《飞翔的光》和《你会记得我》入选北京2022年冬奥会和冬残奥会第二届优秀音乐作品。《飞翔的光》更是在迎接冬残奥会倒计时100天之际唱响

了国家双奥场馆“冰立方”;《冰雪荣耀》被央视选中,已经录制完毕,将在春节前播出。《冬奥组歌》坚持呈现中国新形象、新梦想,传递新时代中国办好北京冬奥会、圆冬奥之梦的信心,为推动“三亿人参与冰雪运动”的目标而抒写。其中《中国之邀》《我听见》以优美的旋律、典雅而生动的歌词展现了绿水青山的中国环境;《信仰的味道》特写了和合共生、协和万邦的中国态度;《家风代代传》为世界人民讲述博大精深的中国文化;《盛世为碑》阐述了奉献、爱国的中国精神;诗歌《冬奥之城》歌颂了中国人民的奋进精神……一首首

歌曲背后都有无数个生动的故事。

周广兵是山东郓城人,也是一名退伍军人,十年来公益创作了上百首军歌,传唱于军内外,并发起成立“中国V光”公益创作团队,被评为“第三届百名网络正能量榜样”“首都拥军爱国拥政爱民模范个人”“北京榜样”。其个人励志追梦、拥军爱国的事迹还被海南卫视拍摄成纪录片。周广兵说:“我想通过《冬奥组歌》这部作品,传递最美中国声音,每一部作品,从词曲上我们多次修改、研讨,争取每一个篇章、每一个歌名都能有意义,能够以全新的视觉看冬奥会。”



我为创城出把力

“你好同志,咱们都为菏泽创城出把力。”1月7日,市退役军人事务局党员志愿者一行,先后来到牡丹区西城街道兴华社区及重庆路段,开展“学用志愿服务条例 创建全国文明城市”主题志愿服务活动。

活动中,志愿者一边清扫捡拾路边垃圾,一边向市民发放《山东省志愿服务条例》,通过实际行动,宣传弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,引导更多人参与志愿服务活动。

记者 孙涛 摄

创建全国文明城市



新列车运行图一月十日起实施

菏泽到北京最快两小时五十九分

本报讯(记者 李保珠)1月9日,记者从中国铁路济南局集团有限公司获悉,1月10日零时起,全国铁路将实施新的列车运行图。国铁济南局办理旅客列车总数达到479对。

据悉,新运行图实施后,日兰高铁曲阜至菏泽至庄寨段开行动车组列车达到23对,鲁西南地区运输能力进一步提升。其中新安安排行菏泽至北京、东北方向跨省动车组列车3对,分别为菏泽东至北京南G382/G381次,菏泽东至北京南G384/G383次和齐齐哈尔南至菏泽东G2634/G2636/3次。菏泽东至北京南最快运行时间2小时59分,较既有最快

列车旅行时间压缩1小时54分。菏泽东至齐齐哈尔南运行时间12小时53分,较既有列车压缩13小时12分。同时,安排开行菏泽至济南、青岛、临沂、荣成、威海、烟台等省内方向动车组列车20对。



爱心腊八粥 情暖服务站

“谢谢你们,为你们点赞。”1月10日,市开发区社会事业发展中心民政工作办公室委托第三方开展“腊八节”送粥活动。

当日早上6时许,该单位工作人员来到市区华英嘉园、东城国际、中山苑、中达南区、中达北区等社区居家养老服务站,为服务站内60岁以上老人免费准备了腊八粥、鸡蛋和包子。

一碗热腾腾的腊八粥,让老人们愉快过节的同时,也弘扬了中华民族敬老爱老的传统美德。

记者 孙涛 摄

“新时代 新鲁菜”2021鲁菜创新大赛评选结果揭晓

我市斩获多项大奖

本报讯(记者 全志华)近日,由山东省委宣传部指导,中央广播电视总台山东总站、山东省文化和旅游厅等主办的“新时代 新鲁菜——2021鲁菜创新大赛”各项评选结果揭晓,我市斩获多项大奖。

花开盛世荣获“新时代 新鲁菜”2021鲁菜创新大赛十大创新菜品奖;单县羊肉汤、花开盛世两道菜品荣获“新时代 新鲁菜”2021鲁菜创新大赛20款我最喜爱的新鲁菜;“新时代 新鲁菜”2021鲁菜创新大赛100款最具价值新鲁菜奖项中,我市的单县羊肉汤、锦绣中华、珍珠菊花牛筋、曹州牡丹鸡、滋补养生汤等5款菜品位列其中;入选《新鲁菜大典》的有曹州牡丹鸡、单县羊肉汤、地锅柴鸡、花开盛世、锦绣中华、李全德香肚、滋补养生汤、牡丹帝花、生炒羊羔肉、珍珠扒菊花牛筋、温拌羊肉、望子成龙、红烧牛肉、锅塌八宝豆腐盒(番茄酱)九转大肠。

菏泽市委宣传部、菏泽市文化和旅游局、菏泽市旅游饭店协会获得了最佳

组织奖。

本次大赛,国内方面,大赛吸引了山东全省16地市136个区县参赛,网络投票数超过1.27亿,成为国内菜系中的热门话题。大赛组委会评出了“十大创新菜品”、20款“我最喜爱的新鲁菜”、100款“最具价值新鲁菜”“十大创新看点”、24个“最佳组织奖”等奖项,部分精选菜品,将在国内著名美食栏目——央视财经频道(CCTV-2)《回家吃饭》“新时代 新鲁菜”特别节目中播出。

国际方面,大赛吸引了来自英国、美国、俄罗斯、法国等40多个国家的美食爱好者参赛,组委会评出了“十大海外新鲁菜创新奖”“十大海外新鲁菜最具价值奖”、20款“我最喜爱的海外新鲁菜”、36个“海外最佳组织奖”以及若干个“海外优秀传播奖”。此外,大赛推动了中英两地之间的对话,并在英国伦敦西区莱斯特广场做了推介,为鲁菜海外传播开了新局,成为用鲁菜讲述中国故事的典范。

绿地·观天下

绿地 | 花都国际 | 绿地控股 Greenland

GREENLAND

新春焕新季 大城再上新

独据城芯亲水氧居 执掌一城繁华

绿地·观天下 建面约87-157m²河居健康宅 耀世加推

荣归故乡 不看花都不买房

Greenland

VIP 765 9999 营销中心地址:牡丹区长江路青年路交汇处

预售编号:【2019】782号-02 / 预售编号:【2019】832号-02 / 本资料仅供参考及说明,不作为要约,设计标准以政府最终批文为准。具体交付标准以双方签订的《商品房买卖合同》为准。物业服务:山东美居物业服务集团有限公司;整合推广:诸诺传播